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BULETIN INFORMATIV 

 
             Intervențiile pompierilor în ultimele 24 de ore 

 

             În cursul zilei de ieri, 12 septembrie a.c., pompierii militari au intervenit pentru gestionarea a 

18 situații de urgență pe raza județului Caraș-Severin. 

➢ Explozie urmată de incendiu 

În jurul orei 19:15, am fost anunțați de producerea unei explozii a unor baterii cu acumulator 

de la un sistem fotovoltaic, urmată de incendiu, la un sălaș în satul Vodnic, comuna Lupac. La sosirea 

echipajelor la locul intervenței, acestea au constatat că incendiul a fost stins de către proprietari. 

Pentru a preveni reizbucnirea incendiului, pompierii au acționat pentru îndepărtarea materialelor 

combustibile din zona afectată. Au fost deteriorate și au ars sistemul fotovoltaic, diverse aparate 

electrice, materiale textile si obiecte de mobilier. În urma evenimentului, au rezultat două victime cu 

arsuri pe corp, preluate de ambulanța SAJ CS și transportate la spital pentru acordarea de îngrijiri 

medicale de specialitate. Cauza probabilă de producere a exploziei a fost stabilită ca fiind un 

scurtcircuit electric al unor instalații electrice cu defecțiuni. 

➢ Misiune pirotehnică în municipiul Reșița 

Specialiștii pirotehnici din cadrul Detaşamentului de Pompieri Reşiţa au intervenit, în cursul 

zilei de ieri, pentru asanarea unui proiectil perforant calibru 57 mm, descoperit pe timpul efectuării 

lucrărilor de infrastructură pe raza municipiului Reșița, zona Mociur. Muniția a fost cercetată, 

identificată, ridicată, transportată şi depozitată în siguranţă, în vederea distrugerii ei ulterioare.  

Pentru prevenirea accidentelor în cazul descoperii unor elemente de muniţie rămasă 

neexplodată, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă “SEMENIC” al judeţului Caraş-Severin 

recomandă cetăţenilor să respecte următoarele reguli şi măsuri de siguranţă: 

- anunţaţi imediat evenimentul, telefonând la numărul unic pentru apeluri de urgenţă – 112; 

- nu le atingeţi, nu le loviţi şi nu le mişcaţi chiar dacă sunt îngropate sau la suprafaţă; 

- nu le introduceţi în foc; 

- nu le tăiaţi; 

- nu le folosiţi pentru improvizarea diferitelor unelte sau ornamente; 
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- nu lăsaţi copiii să le folosească pentru joacă. 

➢ Alte misiuni şi intervenţii 

            Pompierii militari au intervenit pentru acordarea asistenței medicale, transportarea la spital a 

victimelor și asigurarea măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor în cazul a trei accidente 

rutiere. Totodată, pompierii au acționat pentru îndepărtarea unei bucăți de tablă desprinsă de pe 

acoperișul unei mănăstiri, precum şi alte misiuni în sprijinul comunităţilor.  

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referință, s-au înregistrat 9 intervenţii pentru acordarea primului ajutor calificat, 

precum şi alte situaţii din categoria asistenţă persoane. 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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